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За поредна учебна година проектно предложение на ПГ по лека промишленост истроителство – гр. Свищовпечели. Гимназията кандидатства по европейска програма „Еразъм+“, Ключова дейност „Образователна мобилност за граждани”, проекти за „Образователна мобилност на обучаеми и обучителив сферата на професионалното образование и обучение”.  В изпълнение на проекта "Европейски опит за качествено професионалнообразование и обучение"  се предвижда реализиране на двемобилности, включващи различни целеви групи:  Първа група: Двуседмична производствена практика в гр. Римини, Италия на 7 ученициот професионално направление „Хотелиерствио, ресторантьорство и кетеринг” през м.юли 2016г.  

Втора група: Двуседмична производствена практика в гр. Портсмут, Великобританияна 7 ученици от професионално направление „Електротехника и енергетика” през м.април 2016г.  Предложението е насочено към целите на програма Еразъм+:  Подкрепа на учащите запридобиване на компетентности (знания, умения и  нагласи) с оглед подобряване натяхното личностно развитие и пригодност  за заетост на европейския пазар на труда изасилване на чуждоезиковите  компетентности на участниците.  Реализирането  на настоящия проект ще доведе до разширяване на професионалнитезнания и  умения по изучаваната професия в реална работна среда, насърчаване на езиковото обучение и подобряване на комуникативните умения на  участниците на чуждезик и придобиване на личностни качества присъщи на  работещите в развититеевропейски икономики.  За  изпълнение на дейностите по проекта училището ще си партнира с две  партньорскиорганизации от страните-домакини Sistema Turismo - Италия и  Training Vision -Великобритания.  Този  проект ще осигури възможност за ефективно взаимодействие в сферата на професионалното образование и обучение. Придобитите при мобилността  знания,умения и компетентности ще съдействат за повишаване на  мотивацията за учене,качеството на професионалното образование и  обучение и успешната реализация наевропейския трудов пазар.  инж. Веска Николова,  Директор на ПГ по лека промишленост и строителство  
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